

## Открытие Недели детской книги-2017

В дни школьных каникул, в последних числах марта, все школьники нашей страны отмечают замечательный праздник - Неделю детской книги. В это время в школьных и детских библиотеках традиционно проводят интересные мероприятия – викторины, литературные игры, встречи с литературными героями.

24 марта в нашей школе торжественно была открыта Неделя Детской книги – ребята побывали в книжном королевстве, познакомились со сказочными героями королевства, спасли Королеву-книгу от грозных разбойников, отгадав все их загадки. Ну, а Королева-книга огласила королевский указ, объявив Неделю детской книги открытой

Мероприятия Недели детской книги:

- 1) 27 марта состоится квест-игра для параллелей 3 и 4 классов «Там, на неведомых дорожках...» по сказкам А.С. Пушкина;
- 2) 29 марта – «Встреча с любимыми сказочными героями» для параллели 2 классов;
- 3) 30 марта - «Встреча с любимыми сказочными героями» для параллели 1 классов.

Огромное спасибо ученикам 3А класса и классному руководителю Новик Елене Анатольевне, которые приняли самое активное участие в подготовке и проведении театрализованного выступления, посвящённого открытию Недели детской книги.

Щекатурова И.Г. (педагог-библиотекарь)

